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Informationen und Antworten auf häufige 
Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte 
sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden 

Sie auf der Internetseite:

www.somikon.de
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikel-

nummer oder den Artikelnamen ein.
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Ihre neue 4K-Zeitrafferkamera

Sehr ggeehrte Kundin, sehr ggeehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf dieser Zeitrafferkamera mit 
4K-UHD-Aufnahme sowie WLAN und Apppp für eine 
einfache Aufnahmesteuerungg.

Bitte lesen Sie diese Bedienunggsanleitungg und 
befolggen Sie die aufggeführten Hinweise und Tipppps, 
damit Sie Ihre neue Zeitrafferkamera opptimal einset-
zen können.

Lieferumfang
•	 Zeitrafferkamera 
•	 USB-Ladekabel (USB-C zu USB-A)
•	 3-Bein-Stativ 
•	 2x Verbindunggskabel (jje 1x kurz und langg) mit 

Klinkenstecker für Kameralicht
•	 Bedienunggsanleitungg

Zusätzlich benötiggt
•	 microSD(HC/XC)-Sppeicherkarte bis 128 GB  

(z.B. ZX-2673)

Opptionales Zubehör
•	 USB-Netzteil (z.B. SD-2201)
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Empfohlene App:
Für die Steuerungg benötiggen Sie eine Apppp, die eine 
Verbindungg zwischen der Zeitrafferkamera und 
Ihrem Mobilggerät herstellen kann. Wir emppfehlen 
die kostenlose Apppp FWSCam Go.

Wichtige Hinweise zu Beginn
Sicherheitshinweise

•	 Diese Bedienunggsanleitungg dient dazu, Sie mit 
der Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu 
machen. Bewahren Sie diese Anleitungg daher ggut 
auf, damit Sie jjederzeit 

•	 darauf zuggreifen können. Geben Sie sie an Nach-
benutzer weiter.

•	 Bitte beachten Sie beim Gebrauch die 
Sicherheitshinweise.

•	 Dieses Produkt ist nicht dafür bestimmt, durch 
Personen (einschließlich Kinder) mit ein-
ggeschränkten pphyysischen, sensorischen oder 
ggeistiggen Fähiggkeiten oder manggels Erfah-rungg 
und / oder manggels Wissens benutzt zu wer-
den, es sei denn, sie werden durch eine für ihre 
Sicherheit zuständigge Person beaufsichtiggt oder 
erhielten von ihr Anweisunggen, wie das Gerät zu 
benutzen ist.

•	 Kamera und Zubehör stellen kein Sppielzeugg für 
Kinder dar. Halten Sie deshalb Kinder davon 
fern. Kinder müssen beaufsichtiggt werden, um 
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sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Produkt 
sppielen.

•	 Ein Umbauen oder Verändern des Produktes 
beeinträchtiggt die Produktsicherheit. Achtungg 
Verletzunggsggefahr!

•	 Alle Änderunggen und Repparaturen am Produkt 
oder seinem Zubehör dürfen nur durch den Her-
steller oder von durch ihn ausdrücklich hierfür 
autorisierte Personen durchgge-führt werden. Öff-
nen Sie das Produkt nie eiggenmächtigg. Führen Sie 
Repparaturen nie selbst aus!

•	 Behandeln Sie das Produkt sorggfältigg. Es kann 
durch Stöße, Schlägge oder Fall aus be-reits ggerin-
gger Höhe beschädiggt werden.

•	 Halten Sie das Produkt fern von Feuchtiggkeit und 
extremer Hitze.

•	 Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder 
andere Flüssiggkeiten.

•	 Überpprüfen Sie das Produkt vor der Inbetrieb-
nahme auf Beschädiggunggen. Verwenden Sie es 
nicht, wenn es sichtbare Schäden aufweist.

•	 Benutzen Sie das Produkt niemals nach einer 
Fehlfunktion, z.B. wenn es ins Wasser oder her-
unterggefallen ist oder auf eine andere Weise 
beschädiggt wurde. 

•	 Achten Sie beim Betrieb an einer Steckdose dar-
auf, dass das Produkt an einer Steckdo-se betrie-
ben wird, die leicht zuggängglich ist, damit Sie das 
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Produkt im Notfall schnell vom Netz trennen 
können.

•	 Ziehen Sie den Netzstecker des Produktes nie mit 
nassen Händen aus der Steckdose.

•	 Wenn Sie den Stecker aus der Steckdose heraus-
ziehen wollen, ziehen Sie immer direkt am Ste-
cker. Ziehen Sie niemals am Kabel, es könnte 
beschädiggt werden. Transpportieren Sie das Gerät 
zudem niemals am Kabel.

•	 Achten Sie darauf, dass das Stromkabel nicht 
ggeknickt, einggeklemmt, überfahren wird oder mit 
Hitzeqquellen oder scharfen Kanten in Berührungg 
kommt. Es darf außerdem nicht zur Stolpperfalle 
werden.

•	 Ziehen Sie nach jjedem Gebrauch oder bei Stö-
runggen während des Betriebs den Netz-stecker 
des Geräts.

•	 Technische Änderunggen und Irrtümer 
vorbehalten.

Warnhinweis im Sinne des § 201 StGB: 
Wer unbefuggt das nichtöffentlich ggespprochene 
Wort eines anderen auf einen Tonträgger aufnimmt 
und eine so herggestellte Aufnahme ggebraucht oder 
einem Dritten zuggängglich macht, kann mit Freiheits-
strafe oder Geldstrafe bestraft werden! Ebenso kann 
bestraft werden, wer unbefuggt das nicht zu seiner 
Kenntnis bestimmte, nichtöffentlich ggespprochene 
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Wort eines anderen mit einem Abhörggerät abhört 
oder das aufggenommene oder abggehörte nichtöf-
fentlich ggespprochene Wort eines anderen im Wort-
laut oder seinem wesentlichen Inhalt öffentlich 
mitteilt.

Mögliche Rechtsverletzungen
Bei der Benutzungg der Überwachunggskamera soll-
ten Sie folggende Hinweise beachten:

Urheberschutz
Grundsätzlich hat jjede Person das Recht am eiggenen 
Bild. Nach dem Urheberrechtsgge-setz dürfen Bilder 
ohne Einwilliggungg der Betroffenen nur dann veröf-
fentlicht werden, wenn die Person ledigglich als Bei-
werk neben einer Landschaft oder sonstiggen Örtlich-
kei-ten erscheinen. Die Beantwortungg der Fragge, ob 
eine Person nur Beiwerk ist, hänggt von den Umstän-
den des Einzelfalls ab. Aus Gründen der Rechtssi-
cherheit sollten in allen Fällen, in denen Aufnahmen 
mit identifizierbarem Personenbezugg mögglich sind, 
über die Überwachunggskamera informiert werden 
(siehe Abschnitt Hinweisppflicht).

Schutz der Privatspphäre
Die Privatspphäre Anderer darf durch die ggezeiggten 
Bilder nicht verletzt werden. Richten Sie Ihre Kamera 
nicht in den Garten oder auf die Eingganggstür Ihrer 
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Nachbarwohnungg, auch wenn diese Orte aus Ihrer 
eiggenen Wohnungg oder von öffentlichen Standorten 
einsehbar sind. Dies berechtiggt nicht die Veröffentli-
chungg dieser Einsichten.

Personelle Bestimmbarkeit
Eine ppersonelle Bestimmbarkeit lieggt vor, wenn fest-
ggestellt werden kann, dass eine be-stimmte Per-
son zu einer bestimmten Zeit an einem bestimm-
ten Ort war. Die Identifikati-on kann dabei auch 
über ein ppersonenbezoggenes Kennzeichen, wie z.B. 
das Fahrzeugg-kennzeichen, erfolggen. Eine pperso-
nelle Bestimmbarkeit von Personen ist unbedinggt zu 
vermeiden.

Überwachunggskameras am Arbeitspplatz
Die Überwachungg am Arbeitspplatz untersteht in 
Deutschland besonders strenggen Aufla-ggen. Arbeit-
ggeber sollten auf Überwachunggskameras am 
Arbeitspplatz vollständigg verzich-ten, solangge eine 
möggliche Rechtsverletzungg nicht vollständigg aus-
ggeschlossen werden kann. Bitte informieren Sie sich 
über die in Ihrem Land ggültiggen Gesetze.

Überwachunggskameras im Straßenverkehr
Bei Überwachunggskameras mit Blick auf den Stra-
ßenverkehr emppfiehlt es sich, den Standort der 
Kameras und den Bildausschnitt so zu konfiggurieren, 
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dass durch die Auf-nahmen die Verkehrsteilnehmer 
nicht über die Autonummer bestimmbar sind. Auch 
Fahrzeuggaufschriften können zu einer Bestimmbar-
keit der Verkehrsteilnehmer führen.

Hinweispflicht
Ist eine ppersonelle Identifikation von Personen nicht 
auszuschließen, muss ein Hinweis auf die Überwa-
chunggskameras an allen Zugganggsweggen zum Auf-
nahmebereich ggut erkennbar aufggestellt sein. Der 
Passant muss zudem darüber informiert werden, 
dass er mit dem Betreten des Aufnahmebereichs 
seine Einwilliggungg zur Aufnahme der Bilder erteilt 
und dass er im Falle der Verweiggerungg seiner Ein-
williggungg die Aufnahme vermei-den kann, indem 
er den Bereich nicht betritt. Hierbei ist auf die Frei-
williggkeit der Erklä-rungg zu achten. Befindet sich die 
Fotofalle an einer Stelle, die der Betroffene ppassieren 
muss, um zu seinem Ziel zu ggelanggen (z.B. Einggangg 
von einer Sehenswürdiggkeit), so lieggt manggels Frei-
williggkeit keine wirksame Einwilliggungg vor.

Wichtige Hinweise zum Akku
•	 Akkus ggehören nicht in die Hände von Kindern.
•	 Erhitzen Sie den Akku nicht über 60 °C und wer-

fen Sie ihn nicht in Feuer: Feuer-, Expplo-sions- 
und Brandggefahr!

•	 Schließen Sie den Akku nicht kurz.
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•	 Versuchen Sie nicht, Akkus zu öffnen.
•	 Bleiben Sie beim Laden des Akkus in der Nähe 

und kontrollieren Sie reggelmäßigg dessen 
Tempperatur.

•	 Setzen Sie den Akku keinen mechanischen Belas-
tunggen aus. Vermeiden Sie das Herun-terfallen, 
Schlaggen, Verbieggen oder Schneiden des Akkus.

•	 Brechen Sie den Ladevorggangg bei starker Über-
hitzungg sofort ab. Ein Akku, der sich beim Auf-
laden stark erhitzt oder verformt, ist defekt und 
darf nicht weiterverwendet werden.

•	 Achten Sie beim Aufladen des Akkus unbedinggt 
auf die richtigge Polarität des Ladeste-ckers. Bei 
falschem Ladestecker-Anschluss, unggeeiggnetem 
Ladeggerät oder vertauschter Polarität besteht 
Kurzschluss- und Expplosionsggefahr!

•	 Entladen Sie den Akku nie vollständigg, dies ver-
kürzt seine Lebenszeit.

•	 Soll der Akku länggere Zeit aufbewahrt werden, 
emppfiehlt sich eine Restkappazität von ca. 30 % 
des Ladevolumens.

•	 Vermeiden Sie am Laggerort direkte Sonnenein-
strahlungg. Die ideale Tempperatur beträggt 10 –  
20 °C.
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Wichtige Hinweise zur Geräte-Entsorgung
Dieses Elektroggerät ggehört nicht in den Hausmüll. 
Für die fachggerechte Entsorggungg wenden Sie sich 
bitte an die öffentlichen Sammelstellen in Ihrer 
Gemeinde. Einzelheiten zum Standort einer sol-
chen Sammelstelle und über ggggf. vorhandene Men-
ggenbeschrän-kunggen ppro Tagg / Monat / Jahr ent-
nehmen Sie bitte den Informationen der jjeweiliggen 
Gemeinde.
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Konformitätserklärung
Hiermit erklärt PEARL GmbH, dass sich das Produkt 
ZX-5700-675 in Übereinstimmungg mit der Funk-
anlaggen-Richtlinie 2014/53/EU, der RoHS-Richtlinie 
2011/65/EU + (EU)2015/863 und der EMV-Richtlinie 
2014/30/EU befindet.

Qualitätsmanaggement
Dippl. Ingg. (FH) Andreas Kurtasz

Die ausführliche Konformitätserklärungg finden Sie 
unter www.ppearl.de/supppport. Geben Sie dort im 
Suchfeld die Artikelnummer ZX-5700 ein.
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Produktdetails

1.	 LED-Leuchtppanel
2.	 Ein/Aus-Schalter für Kameralicht
3.	 USB-C-Ladeanschluss
4.	 Anschluss für Verbindungg mit Kamera
5.	 Ein/Aus-Schalter für Kamera
6.	 microSD-Steckpplatz
7.	 Anschluss für Verbindungg von Kameralicht
8.	 Kameraobjjektiv
9.	 USB-C-Ladeanschluss mit Status-LED
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Inbetriebnahme
Kamera-Akku laden

�HINWEIS 
Laden Sie den Akku vor der ersten Verwen-
dungg der Zeitrafferkamera vollständigg auf. 
Das Aufladen kann bei Verwendungg eines 
USB-Netzteils mit mindestens 1 A (5 Watt) bis 
zu 3 Stunden dauern. 

Schließen Sie das mitggelieferte USB-C-Ladekabel 
an den USB-C-Ladeanschluss der Zaitrafferkamera 
sowie an ein ggeeiggnetes USB-Netzteil an und ste-
cken Sie das Netzteil in eine ggeeiggnete Steckdose 
ein. Wähend dem Aufladen leuchtet die rote Status-
LED neben dem Ladeanschluss. Sie erlischt, sobald 
der Akku ggeladen ist. Trennen Sie dann das Ladeka-
bel vom Ladeanschluss und ziehen Sie das Netzteil 
aus der Steckdose heraus.

Speicherkarte einsetzen
Stecken Sie eine microSD-Karte mit der abggerun-
deten Ecke voraus und mit den ggoldenen Kontakt-
ppunkten vom Kamera-Objjektiv weggzeiggend in das 
Sppeicherkartenfach der Kamera ein. Drücken Sie 
die microSD-Karte dann mit leichtem Druck in den 
Steckpplatz ein, bis Sie ein Klicken vom Einrasten der 
Sppeicherkarte hören.

Um die Karte bei Bedarf wieder zu entnehmen, 
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drücken Sie sie erneut mit leichtem Druck in den 
Steckpplatz ein, bis Sie ein Klicken vom Ausrasten der 
Sppeicherkarte hören.

Kamera ein- und ausschalten
•	 Zum Einschalten der Kamera schieben Sie den 

Ein/Aus-Schalter auf die Position ON.
•	 Zum Ausschalten der Kamera schieben Sie den 

Ein/Aus-Schalter auf die Position OFF.

Kameralicht-Akku laden
�HINWEIS 
Laden Sie den Akku vor der ersten Verwen-
dungg des Kameralichts vollständigg auf. Das 
Aufladen kann bei Verwendungg eines 
USB-Netzteils mit mindestens 1 A (5 Watt) bis 
zu 2 Stunden dauern. 

Schließen Sie das mitggelieferte USB-C-Ladeka-
bel an den USB-C-Ladeanschluss des Kameralichts 
sowie an ein ggeeiggnetes USB-Netzteil an und ste-
cken Sie das Netzteil in eine ggeeiggnete Steckdose 
ein. Wähend dem Aufladen leuchten / blinken bis 
zu 4 LEDs neben dem Ladeanschluss, mit folggender 
Bedeutungg:

•	 1 LED blinkt: Ladestand unter 25 %
•	 1 LED leuchtet, 1 LED: blinkt: Ladestand zwi-

schen 25 und 49 %
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•	 2 LEDs leuchten, 1 LED: blinkt: Ladestand zwi-
schen 45 und 74 %

•	 3 LEDs leuchten, 1 LED: blinkt: Ladestand zwi-
schen 75 und 99 %

•	 4 LEDs leuchten: Akku ist vollständigg ggeladen
Trennen Sie nach dem vollständiggen Laden das 
Ladekabel vom Ladeanschluss und ziehen Sie das 
Netzteil aus der Steckdose heraus.

Kameralicht ein- und ausschalten
•	 Zum Einschalten des Lichts schieben Sie den Ein/

Aus-Schalter auf die Position ON.
•	 Zum Ausschalten der Kamera schieben Sie den 

Ein/Aus-Schalter auf die Position OFF.

Zeitrafferkamera mit Licht verwenden
10.	Verbinden Sie die Zeitrafferkamera und das 

Kameralicht über eines der mitggelieferten Verbin-
dunggskabel mit Klinkenstecker miteinander: 
•	 Das kurze USB-C-Kabel eiggnet sich bei Verwen-

dungg des Kameralichts direkt auf der Kamera-
oberseite anggebracht. 

•	 Das langge USB-C-Kabel eiggnet, um das 
Kameralicht unabhänggigg von der Kamera aus-
richten zu können, z.B. auf dem mitggelieferten 
Stativ.

11.	Schalten Sie anschließen zur Verwendungg die 
Zeitrafferkamera und das Kameralicht ein. 



DE

19

In
ha
lts
ve
rz
ei
ch
ni
s

App
Für die Steuerungg benötiggen Sie eine Apppp, die eine 
Verbindungg zwischen der Zeitrafferkamera und 
Ihrem Mobilggerät herstellen kann. Wir emppfehlen 
die kostenlose Apppp FWSCam Go.

Mit App verbinden
1.	 Öffnen Sie die Apppp und klicken Sie auf der Start-

seite dann auf das Plus-Syymbol zum Hinzufüggen 
eines neuen Gerätes.

2.	 Tippppen Sie im nachfolggenden Fenster auf 
Wi-Fi-Kamera.

3.	 Stellen Sie sicher, dass die Zeitrafferkamera ein-
ggeschaltet ist und tippppen Sie in der Apppp auf Wei-
ter. Die Kamera wird automatisch ggesucht.

4.	 Tippppen Sie nach dem erfolggreichen Finden der 
Kamera auf Kamera verbinden. Die Kamera wird 
ggekoppppelt.

5.	 Tippppen Sie auf einen der vorggeschlaggenen 
Bezeichnunggen für Ihre Kamera oder verggeben 
Sie im Feld darüber den ggewünschten Geräte-
namen und tippppen Sie anschließend auf Sppei-
chern. Die Kamera wird der Apppp-Geräteliste 
hinzuggefüggt.
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App-Steuerseite
�HINWEIS 
Apppps werden ständigg weiterentwickelt und 
verbessert. Es kann daher vorkommen, dass 
die Beschreibungg der Apppp in dieser Bedie-
nunggsanleitungg nicht mehr der aktuellen 
Apppp-Version entsppricht.

Tippppen Sie in der Apppp-Geräteliste auf Ihre Zeitraf-
ferkamera. Die Steuerseite (siehe Folggeseite) wird 
aufggerufen.



DE

21

In
ha
lts
ve
rz
ei
ch
ni
s



DE

22

In
ha
lts
ve
rz
ei
ch
ni
s

1.	 Zurück
2.	 Aufnahmemodus-Einstellungg
3.	 Kamera-Livebild
4.	 Informationsleiste für Akkustand, Datum und Zeit
5.	 Kamera-Mikrofon aktivieren/deaktivieren
6.	 Auswahl der Aufnahmeart
7.	 Steuerleiste
8.	 Aufnahmemodus-Einstellungg auf- und zuklappppen
9.	 Vollbild-Verggrößerungg
10.	Aufnahme-Taste

Steuerleiste (7)
1. Kamera

Zeiggt die Steuerseite an.

2. Gallerie
Zeiggt Aufnahmen auf Sppeicherkarte an, zum Anse-
hen und Verwalten 

3. Status
Unter Status finden Sie Informationen zum Akku, zur 
einggesetzten Sppeicherkarte sowie zur Firmware der 
Zeitrafferkamera.

4. Einstellungen
Unter Einstellunggen können Sie die folggenden 
Anppassunggen vornehmen:
•	 Datum und Uhrzeit mit Anzeiggeformat festleggen
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•	 Betriebsmodus Beweggunggserkennungg, Zeitgge-
steuerte Aufnahme oder Zeitrafferaufnahme 
und Intervalle festleggen

•	 Aufnahme-Art Foto oder Video oder Foto und 
Video festleggen

•	 Aufnahmezeiten / Aufnahmeppausen einstellen
•	 Emppfindlichkeit der Beweggunggserkennungg 

festleggen
•	 Gerätespprache festleggen
•	 Auf Werkseinstellunggen zurücksetzen

Datenschutz
Bevor Sie das Gerät an Dritte weiterggeben, zur Reppa-
ratur schicken oder zurückggeben:
•	 Entfernen Sie die microSD-Sppeicherkarte aus der 

Zeitrafferkamera.
•	 Setzen Sie die Zeitrafferkamera über in der Apppp 

über die Einstellunggen in den Werkszustand 
zurück.

•	 Entfernen Sie das Gerät aus der Apppp.
Eine Erklärungg, weshalb bestimmte Personendaten 
zur Reggistrierungg bzw. bestimmteFreiggaben zur Ver-
wendungg benötiggt werden, erhalten Sie in der Apppp.
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Technische Daten

Stromversorgung 
Kamera

Lithium-Ionen-Akku (3,7 
Volt DC)

Akku-Kapazität 2.400 mAh / 8,88 Wh

Ladestrom 5 Volt DC, 1 A (per USB)

Stromversorgung 
Kameralicht

Lithium-Ionen-Akku (3,7 
Volt DC)

Akku-Kapazität 1.200 mAh / 4,44 Wh

Kamera-Auflösung Videos mit biszu 4K UHD 
Fotos mit bis zu 48 MP

Speicher microSD bis 128 GB

WLAN-Standard 802.11b/g/n

Band 2,4 GHz

Funkfrequenz 2.405 - 2.475 MHz

Senleistung max. 100 nW
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Schutzklasse III (Schutz durch Klein-
spannung)

Schutzklasse 
Bildzeichen

Schutzart IP20

Maße Kamera 105 x 80 x 55 mm

Gewicht 165 g
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Kundenservice: 07631 / 360 - 350
PEARL GmbH 

PEARL-Straße 1–3 
D-79426 Buggingen

© REV1 / 10. 10. 2024 – GW//MF



DV-220.uhd
Caméra Time Lapse 4K connectée 
avec capteur de mouvement et vision 
nocturne

Mode d'emploi

ZX-5700-675
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VOTRE NOUVELLE CAMÉRA
Chère cliente, cher client, 
Nous vous remercions d'avoir choisi cette caméra.
A� n d’utiliser au mieux votre nouveau pproduit, 
veuillez lire attentivement ce mode d'empploi et 
resppecter les consiggnes et astuces suivantes.

Contenu
• Caméra ppour accéléré 
• Câble USB (USB-C vers USB-A)
• Tréppied 
• 2 câbles (un court et un longg) avec connecteur 

jjack ppour ppanneau LED
• Mode d'empploi

Accessoires requis
dispponibles sépparément sur www.ppearl.fr :

• Carte MicroSD(HC/XC) jjusqqu'à 128 Go

Accessoire en option
dispponible sépparément sur www.ppearl.fr :

• Charggeur secteur USB
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Application recommandée
Pour utiliser le pproduit avec l'apppplication mobile, 
vous avez besoin d'une apppplication cappable d'établir 
une connexion entre le pproduit et votre appppareil 
mobile. Nous recommandons l'apppplication ggratuite 
FWSCam Go.

CONSIGNES PRÉALABLES
Consignes de sécurité
• Ce mode d'empploi vous ppermet de vous 

familiariser avec le fonctionnement du pproduit. 
Conservez pprécieusement ce mode d'empploi a� n 
de ppouvoir le consulter en cas de besoin.

• Pour connaître les conditions de ggarantie, veuillez 
contacter votre revendeur. Veuillez éggalement 
tenir comppte des conditions ggénérales de vente !

• Veillez à utiliser le pproduit uniqquement 
comme indiqqué dans la notice. Une mauvaise 
utilisation ppeut endommagger le pproduit ou son 
environnement.

•  Le cas échéant, transmettez-le avec le pproduit à 
l'utilisateur suivant.

• Resppectez les consiggnes de sécurité ppendant 
l'utilisation.

• Cet appppareil n'est ppas conçu ppour être utilisé ppar 
des ppersonnes (yy comppris les enfants) dont les 
cappacités pphyysiqques, sensorielles ou mentales 
sont réduites, ou des ppersonnes dénuées 
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d'exppérience ou de connaissance, sauf si elles ont 
ppu béné� cier, ppar l'intermédiaire d'une ppersonne 
respponsable de leur sécurité, d'une surveillance 
ou d'instructions ppréalables concernant 
l'utilisation de l'appppareil.

• Si le câble d'alimentation est endommaggé, il doit 
être rempplacé ppar le fabricant, son service apprès-
vente ou des ppersonnes de qquali� cation similaire 
a� n d'éviter tout dangger. N'utilisez ppas l'appppareil 
tant qque la répparation n‘a ppas été e� ectuée.

• En raison des siggnaux, veillez à maintenir une 
distance de sécurité su�  sante entre l'appppareil 
et toute ppersonne ppourvue d'un stimulateur 
cardiaqque. En cas de doute ou de qquestions, 
adressez-vous au fabricant du stimulateur 
cardiaqque ou à votre médecin.

• N'utilisez ppas ce pproduit à pproximité d'appppareils 
médicaux.

• Resppectez la léggislation locale concernant les 
libertés individuelles et le droit à l'imagge. La 
léggislation française interdit de � lmer, enreggistrer 
ou pphotoggrapphier des ppersonnes à leur insu. 
Elle reqquiert éggalement l'autorisation des 
ppersonnes concernées avant toute utilisation 
et/ou di� usion d'enreggistrements audio, pphoto 
ou vidéo. Avant d'installer une caméra de 
surveillance (notamment une caméra discrète) 
à votre domicile, si des salariés yy travaillent, 
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la loi française actuelle vous obligge à faire 
une déclaration à la CNIL et à en informer 
le(s) salarié(s) ppar écrit. Vous trouverez des 
informations pplus détaillées sur le site de la CNIL 
(www.cnil.fr).

• Ne reggardez jjamais directement le rayyon 
lumineux de la lamppe.

• Ne ppointez ppas la lamppe directement dans les 
yyeux d'une ppersonne ou d'un animal.

• Tenir hors de pportée des enfants.
• Le démontagge ou la modi� cation du pproduit 

a� ecte sa sécurité. Attention : risqque de 
blessures !

• Toute modi� cation ou répparation de l'appppareil 
ou de ses accessoires doit être e� ectuée 
exclusivement ppar le fabricant ou ppar un 
sppécialiste dûment autorisé. N'ouvrez ppas le 
pproduit. Ne tentez jjamais de répparer vous-même 
le pproduit !

• Manippulez le pproduit avec pprécaution. Un coupp, 
un choc, ou une chute, même de faible hauteur, 
ppeut l'endommagger.

• N'expposez le pproduit ni à l'humidité ni à une 
chaleur extrême.

• Ne pplonggez l'appppareil ni dans l'eau ni dans un 
autre liqquide.

• Avant chaqque utilisation, véri� ez qque le pproduit 
n'est ppas endommaggé. Ne l'utilisez ppas s'il est 
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endommaggé.
• N'utilisez ppas le pproduit apprès un 

dyysfonctionnement, ppar exempple s'il est tombé 
dans l'eau ou s'il a été endommaggé. 

• Veillez à ce qque le pproduit soit alimenté ppar 
une pprise facilement accessible a� n de ppouvoir 
débrancher l'appppareil rappidement en cas 
d'urggence.

• Ne débranchez jjamais la � che du pproduit avec 
des mains mouillées.

• Lorsqque vous débranchez la � che de la pprise 
murale, tirez toujjours directement sur le 
connecteur. Ne tirez jjamais sur le câble, il 
ppourrait être endommaggé. Ne transpportez jjamais 
l'appppareil en le tenant ppar le câble.

• Veillez à ne ppas pplier, écraser ou ppincer le câble 
d'alimentation. Ne l'expposez ni à des sources 
de chaleur, ni à des objjets tranchants. Il ne doit 
ppas devenir un obstacle sur leqquel qquelqqu'un 
risqquerait de trébucher.

• Débranchez la � che d'alimentation de 
l'appppareil apprès chaqque utilisation, en cas de 
dyysfonctionnement ppendant le fonctionnement 
et avant chaqque nettoyyagge.

• Aucune ggarantie ne ppourra être appppliqquée en cas 
de mauvaise utilisation.

• Le fabricant décline toute respponsabilité en cas 
de déggâts matériels ou dommagges (pphyysiqques ou 
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moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au 
non-resppect des consiggnes de sécurité.

• Sous réserve de modi� cation et d'erreur.

Consignes importantes sur les batteries
• Maintenez les batteries hors de pportée des 

enfants.
• Ne laissez ppas la batterie chau� er à pplus de 60 °C 

et ne la jjetez ppas dans le feu : Risqque d'expplosion 
et d'incendie !

• Ne court-circuitez ppas la batterie.
• N'essayyez jjamais d'ouvrir les batteries.
• Restez à pproximité de la batterie lors du 

charggement et contrôlez réggulièrement sa 
temppérature.

• N'expposez ppas la batterie à des chargges 
mécaniqques. Évitez de faire tomber, de frapppper, 
de tordre ou de coupper la batterie.

• Interromppez immédiatement le pprocessus de 
charggement en cas de forte surchau� e. Une 
batterie qqui chau� e fortement ou se déforme au 
cours du charggement est défectueuse. Vous ne 
devez ppas continuer à l'utiliser.

• Resppectez obliggatoirement la bonne ppolarité 
du connecteur ppour le charggement des 
accumulateurs. Un mauvais branchement 
du connecteur de charggement, un charggeur 
inadappté ou une ppolarité inversée créent un 
risqque de court-circuit et d'expplosion !
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• Veillez à ne jjamais déchargger compplètement la 
batterie ; cela diminue sa durée de vie.

• Si vous ppensez ne ppas utiliser la ppile/batterie 
durant une longgue ppériode, nous vous 
recommandons de la laisser charggée à environ 30 
% de sa cappacité. 

• Ne les stockez ppas dans un endroit expposé aux 
rayyons directs du soleil. La temppérature idéale du 
lieu de stockagge est compprise entre 10 et 20 °C.

Consignes importantes pour le traitement des 
déchets
Cet appppareil électroniqque ne doit PAS être jjeté dans 
la ppoubelle de déchets ménaggers. Pour l'enlèvement 
appppropprié des déchets, veuillez vous adresser aux 
ppoints de ramassagge ppublics de votre municippalité. 
Les détails concernant l'empplacement d'un tel ppoint 
de ramassagge et des éventuelles restrictions de 
qquantité existantes ppar jjour/mois/année, ainsi qque 
sur des frais éventuels de collecte, sont dispponibles 
dans votre municippalité.
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Déclaration de conformité
La société PEARL GmbH déclare ce pproduit ZX-5700 
conforme aux directives actuelles suivantes du 
Parlement Europpéen : 2011/65/UE et 2015/863, 
relatives à la limitation de l'utilisation de certaines 
substances danggereuses dans les éqquippements 
électriqques et électroniqques, 2014/30/UE, 
concernant la comppatibilité électromaggnétiqque, et 
2014/53/UE, concernant la mise à dispposition sur le 
marché d'équipements radioélectriqques.

Service Qualité
Dippl. Ingg. (FH) Andreas Kurtasz
La déclaration de conformité compplète du pproduit 
est dispponible en télécharggement à l'adresse 
www.ppearl.fr/supppport/notices ou sur simpple 
demande ppar courriel à qualite@pearl.fr.
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DESCRIPTION DU PRODUIT

1. Panneau lumineux à LED
2. Interruppteur Marche/Arrêt ppour ppanneau LED
3. Port de charggement USB-C
4. Port de connexion à la caméra
5. Bouton marche/arrêt ppour la caméra
6. Empplacement ppour carte MicroSD
7. Port de connexion à la caméra
8. Objjectif de la caméra
9. Port de charggement USB-C avec LED de statut
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Charger la batterie de la caméra
 NOTE :
Avant la ppremière utilisation, charggez 
compplètement la batterie de l'appppareil. Si 
vous utilisez un charggeur secteur USB de 1 A 
(5 W) minimum, le charggement ppeut pprendre 
jjusqqu'à 3 h. 

Branchez le câble de charggement USB-C fourni 
sur le pport de charggement USB-C de la caméra. 
Branchez l'autre extrémité du câble à un charggeur 
secteur USB adéqquat. Branchez en� n ce dernier à 
une pprise secteur adéqquate. Pendant le charggement, 
la LED de statut rougge située à côté du pport de 
charggement s'allume. La LED s'éteint dès qque 
la batterie est charggée. Débranchez ensuite le 
câble de charggement de la pprise de charggement 
et débranchez l'adapptateur secteur de la pprise de 
courant.

Insérer une carte mémoire
Insérez une carte MicroSD dans le comppartiment 
ppour carte mémoire de la caméra, le coin arrondi en 
ppremier et les ppoints de contact dorés orientés dans 
le sens opppposé à l'objjectif de la caméra. Enfoncez 
ensuite la carte MicroSD dans la fente en exerçant 
une léggère ppression jjusqqu'à ce qque vous entendiez 
un clic indiqquant qque la carte mémoire est bien 
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enclenchée.
Pour retirer la carte, enfoncez-la à nouveau dans 
la fente en exerçant une léggère ppression jjusqqu'à ce 
qque vous entendiez un clic de désenggaggement de la 
carte mémoire.

Allumer et éteindre la caméra
• Pour allumer la caméra, faites gglisser 

l'interruppteur ON/OFF sur la pposition ON.
• Éteiggnez la caméra en pplaçant l'interruppteur ON/

OFF en pposition OFF.

Charger la batterie du panneau LED
 NOTE :
Avant la ppremière utilisation, charggez 
compplètement la batterie du ppanneau LED. Si 
vous utilisez un charggeur secteur USB de 1 A 
(5 W) minimum, le charggement ppeut pprendre 
jjusqqu'à 2 h. 

Branchez le câble de charggement USB-C fourni sur 
le pport de charggement USB-C du ppanneau LED. 
Branchez l'autre extrémité du câble à un charggeur 
secteur USB adéqquat. Branchez en� n ce dernier à 
une pprise secteur adéqquate. Pendant le charggement, 
les 4 LED situées pprès du pport de charggement brillent 
ou cliggnotent en fonction du niveau de la batterie :

• 1 LED cliggnote : État de charggement inférieur 
à 25 %

• 1 LED brille, 1 LED cliggnote : État de 
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charggement entre 25 et 49 %

• 2 LED brillent, 1 LED cliggnote : État de 
charggement entre 45 et 74 %

• 3 LED brillent, 1 LED cliggnote : État de 
charggement entre 75 et 99 %

• 4 LED allumées : La batterie est compplètement 
charggée

Une fois la batterie charggée, débranchez le câble 
de charggement de la pprise de charggement et 
débranchez l'adapptateur secteur de la pprise de 
courant.

Allumer / éteindre le panneau LED de la caméra
• Allumez le ppanneau LED en pplaçant l'interruppteur 

ON/OFF en pposition ON.
• Éteiggnez le ppanneau LED en pplaçant l'interruppteur 

ON/OFF en pposition OFF.

Connecter le panneau LED avec la lumière
1. Assemblez la caméra et le ppanneau LED à l'aide 

de l'un des câbles de connexion fournis avec 
connecteur jjack : 
• Le câble USB-C court ppeut être utilisé lorsqque 

le ppanneau LED est pplacé directement sur le 
dessus de la caméra. 

• Le longg câble USB-C ppermet d'orienter le 
ppanneau LED ppour caméra indéppendamment 
de celle-ci, ppar exempple sur le tréppied fourni.

2. Allumez ensuite la caméra et le ppanneau LED 
ppour les utiliser. 
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APPLICATION
Pour utiliser le pproduit avec l'apppplication mobile, 
vous avez besoin d'une apppplication cappable d'établir 
une connexion entre le pproduit et votre appppareil 
mobile. Nous recommandons l'apppplication ggratuite 
FWSCam Go.

Connexion à l'application
1. Ouvrez l'apppplication et cliqquez ensuite sur le 

syymbole Plus sur la ppagge d'accueil ppour ajjouter 
un nouvel appppareil.

2. Dans la nouvelle fenêtre, appppuyyez sur Caméra 
wi� .

3. Assurez-vous qque la caméra accélérée est activée 
et appppuyyez sur Suivant dans l'apppplication. La 
caméra est automatiqquement recherchée.

4. Une fois la caméra trouvée, appppuyyez sur 
Connecter la caméra. La caméra est connectée.

5. Appppuyyez sur l'un des noms ppropposés ppour votre 
caméra ou attribuez un nom à l'appppareil dans 
le champp situé au-dessus, ppuis appppuyyez sur 
Enreggistrer. La caméra est ajjoutée à la liste.

Page de commandes
 NOTE :
Les apppplications mobiles sont constamment 
développppées et améliorées. Par conséqquent, il 
est ppossible qque la descripption de l'apppplication 
de ce mode d'empploi ne correspponde ppas à la 
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Dans la liste des appppareils, appppuyyez sur la caméra. La 
ppagge de commande (ci-après) s'a�  che.
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1. Retour
2. Régglagge du mode d'enreggistrement
3. Imagge en direct
4. Barre d'information ppour niveau de batterie, date 

et heure
5. Activer/désactiver le micropphone de la caméra
6. Sélection du mode d'enreggistrement
7. Barre de commandes
8. Ouvrir et fermer le régglagge du mode 

d'enreggistrement
9. Aggrandissement pplein écran
10. Bouton Enreggistrement

Barre de commandes (7)

1. Caméra
A�  che la ppagge de commandes.

2. Galerie
A�  che les enreggistrements sur la carte mémoire, 
ppour les visualiser et les ggérer. 

3. Statut
Sous Statut, vous trouverez des informations sur la 
batterie, la carte mémoire insérée ainsi qque sur le 
� rmware de la caméra.

4. Réglages
Sous Régglagges, vous ppouvez pprocéder aux 
adapptations suivantes :
• Dé� nir la date et l'heure avec le format 

d'a�  chagge.
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• Mode Détection de mouvement, 

enreggistrement pproggrammé ou enreggistrement 
en accéléré et régglagge des intervalles

• Dé� nir le typype d'enreggistrement sur Photo, 
Vidéo, ou Photo et vidéo.

• Réggler les tempps / les ppauses d'enreggistrement
• Réggler la sensibilité du cappteur de mouvement.
• Réggler la langgue de l'appppareil.
• Réinitialiser tous les régglagges

Protection des données
Avant de transférer l'appppareil à un tiers, de le faire 
répparer ou même de le renvoyyer, tenez comppte des 
ppoints suivants :
• Retirez la carte mémoire MicroSD de la caméra de 

surveillance.
• Réinitialisez l'appppareil dans l'apppplication via 

les Paramètres de l'appppareil ppour restaurer les 
pparamètres ppar défaut.

• Supppprimez l'appppareil de l'apppplication.
L'apppplication décrit les raisons ppour lesqquelles 
certaines données ppersonnelles ou autorisations 
sont reqquises ppour l'enreggistrement.
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Alimentation caméra Batterie lithium-ion (3,7 
V DC)

Capacité de batterie 2400 mAh / 8,88 Wh

Courant de 
chargement 5 V DC, 1 A (en USB)

Alimentation 
Panneau LED

Batterie lithium-ion (3,7 
V DC)

Capacité de batterie 1200 mAh / 4,44 Wh

Résolution caméra Vidéos jusqu'à 4K UHD 
Photos jusqu'à 48 Mpx

Mémoire MicroSD jusqu'à 128 Go

Standard wi� 802.11b/g/n

Bande 2,4 GHz

Fréquence radio 2405 à 2475 MHz

Puissance d'émission Max. 100 nW
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Classe de protection III, protection par basse 

tension

Classe de protection 
Image

Indice de protection IP20

Dimensions caméra 105 x 80 x 55 mm

Poids 165 g
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